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Pref[1...n]Pref[1...n]
Suff[1...n]Suff[1...n]
  
[-1,1,0,-3,3][-1,1,0,-3,3]
  
Pref = {-1, -1*1, -1*1*0, -1*1*0*-3, -1*1*0*-3*3}Pref = {-1, -1*1, -1*1*0, -1*1*0*-3, -1*1*0*-3*3}
Suff = { -1*1*0*-3*3, ..., 0*-3*3, -3*3,3}Suff = { -1*1*0*-3*3, ..., 0*-3*3, -3*3,3}
  
ans[i] = Pref[i-1]*Suff[i+1]ans[i] = Pref[i-1]*Suff[i+1]
ans[i] = Pref[i]*Suff[i] (ако са изкл. интервали)ans[i] = Pref[i]*Suff[i] (ако са изкл. интервали)
Ако се иска по модул някое голямо просто число е лесно. Няма нужда от търсене наАко се иска по модул някое голямо просто число е лесно. Няма нужда от търсене на  
modular multiplicative inverse.modular multiplicative inverse.
  
  
Дадени са А[1...n] и число KДадени са А[1...n] и число K
Търси се най-малкото число L, такова че съществува подмасив от А с поне(точно?) КТърси се най-малкото число L, такова че съществува подмасив от А с поне(точно?) К  
елемента и всички елементи са ⩽ Lелемента и всички елементи са ⩽ L
  
4, 3, 2, 4, 5, 14, 3, 2, 4, 5, 1
K=1 ⟹ 1K=1 ⟹ 1
K=2 ⟹ 3K=2 ⟹ 3
K=4 ⟹ 4K=4 ⟹ 4
  
 100 2 20 100 2 20
k=2 ⟹ 20k=2 ⟹ 20
L=23?L=23?
  
4, 3, 2, 4, 5, 14, 3, 2, 4, 5, 1
L=4?L=4?
K=4K=4
  
K=2K=2
L=2?L=2?
00
  

𝜃𝜃 nn22

  
1 2 3 4 4 51 2 3 4 4 5
𝜃𝜃 nlognnlogn++ logn*nlogn*n == 𝜃𝜃 nlognnlogn(( )) (( ))
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5 4 6 -1 1 0 5 -25 4 6 -1 1 0 5 -2
5 4 4 -1 -1 -1 -1 -25 4 4 -1 -1 -1 -1 -2
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1,3,-1,-3,5,3,6,71,3,-1,-3,5,3,6,7
1,3,-1 ⟹ -11,3,-1 ⟹ -1
3,-1,-3 ⟹ -33,-1,-3 ⟹ -3
-1,-3,5 ⟹ -3-1,-3,5 ⟹ -3
-3,5,3 ⟹ -3-3,5,3 ⟹ -3
5,3,6 ⟹ 35,3,6 ⟹ 3
3,6,7 ⟹ 33,6,7 ⟹ 3
  
1,3,-1,-3,5,3,6,7, (-5)*1,3,-1,-3,5,3,6,7, (-5)*
k=3k=3
  
по-новите:по-новите:

-5-5 min(-5, 6)min(-5, 6)

77  66

66 66

                по-старите:                по-старите:

    

    

33 33

  
  
отговор: -1 -3 -3 -3 3 3отговор: -1 -3 -3 -3 3 3
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worst case на addition е worst case на addition е 𝜃𝜃 kk(( ))

worst case на алгоритъма worst case на алгоритъма НеНе𝜃𝜃 n*kn*k ??(( ))

  
Всяко число бива добаявно веднъж в първия стек и всяко(без последните к) биваВсяко число бива добаявно веднъж в първия стек и всяко(без последните к) бива  
добавяно в втория стек. Така общият брой добавяния и вадения от стековете е ⩽ 4nдобавяно в втория стек. Така общият брой добавяния и вадения от стековете е ⩽ 4n
  
  
4, 3, 2, 4, 5, 14, 3, 2, 4, 5, 1
К=2К=2
4, 3 ⟹ 44, 3 ⟹ 4
3, 2 ⟹ 33, 2 ⟹ 3
2, 4 ⟹ 42, 4 ⟹ 4
4, 5 ⟹ 54, 5 ⟹ 5
5, 1 ⟹ 55, 1 ⟹ 5
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1    2   4  6   71    2   4  6   7
4    5   8  10 114    5   8  10 11
5    6   8  12 145    6   8  12 14
8    9   9  15 178    9   9  15 17
10 10 10 16 2010 10 10 16 20
  
X=7?X=7?
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Статия в TopCoder включваща тази задача и други интересниСтатия в TopCoder включваща тази задача и други интересни

  
, уникални, уникалниaa ii ⩽⩽ 1010[[ ]] 66

  
28, 7, 1, 4, 2, 1428, 7, 1, 4, 2, 14
(1, 2, 4), (1, 2, 14), (1, 2, 28)(1, 2, 4), (1, 2, 14), (1, 2, 28)
(1, 4, 28), (2, 4, 28)(1, 4, 28), (2, 4, 28)
(1, 7, 14), (1, 7, 28)(1, 7, 14), (1, 7, 28)
(2, 14, 28), (7, 14, 28)(2, 14, 28), (7, 14, 28)  
Търси се само броят, не самите тройки ⟹ отговорът отговорът е 9Търси се само броят, не самите тройки ⟹ отговорът отговорът е 9
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isInTheArray[X] → true ако X се среща в масива, false иначеisInTheArray[X] → true ако X се среща в масива, false иначе
divisors[X] → броя числа от А, които делят Хdivisors[X] → броя числа от А, които делят Х
divides[X] → броя числа от А, които Х делиdivides[X] → броя числа от А, които Х дели
  
Използвайки решетото на ЕратостенИзползвайки решетото на Ератостен  

forfor  ((int i int i ==  11;; i  i <=<=  1010^̂66;; i  i ++++))
    forfor  ((int j int j ==  22  ** i i;; j  j <=<=  1010^̂66;; j  j == j  j ++ i i))
        ifif  ((isInTheArrayisInTheArray[[ii]]  &&&& isInTheArray isInTheArray[[jj]]))  {{
        divisors        divisors[[jj]]  ++++;;
        divides        divides[[ii]]  ++++;;
        }}

за 2 след изпълнението ще пише в divides[2] = 3 (2 дели 4, 14, 28)за 2 след изпълнението ще пише в divides[2] = 3 (2 дели 4, 14, 28)
за 28 след изпълнението ще пише в divisors[28] = 5 (28 се дели 1, 2, 4, 7, 14)за 28 след изпълнението ще пише в divisors[28] = 5 (28 се дели 1, 2, 4, 7, 14)
  

ans ans ==  00
forfor  ((int i int i ==  11;; i  i <=<= n n;; i  i ++++))
  ans   ans +=+= divides divides[[aa[[ii]]]]  ** divisors divisors[[aa[[ii]]]]

28, 7, 1, 4, 2, 1428, 7, 1, 4, 2, 14
(1, 2, 4), (1, 2, 14), (1, 2, 28), (2, 4, 28), (1, 7, 14), (1, 7, 28), (2, 14, 28)(1, 2, 4), (1, 2, 14), (1, 2, 28), (2, 4, 28), (1, 7, 14), (1, 7, 28), (2, 14, 28)
  
(x, 7, y) → (броя на числата х, които делят 7) * (броя на числата y, които се делят 7) и x(x, 7, y) → (броя на числата х, които делят 7) * (броя на числата y, които се делят 7) и x  
и y са от масиваи y са от масива

  

  


